



## CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/11903

06/05/2020

26920

**AUTOR/A:** GONZÁLEZ CABALLERO, Miguel Ángel (GS); ROS MARTÍNEZ, Susana (GS); GONZÁLEZ RAMOS, Manuel Gabriel (GS); CANALES DUQUE, Mariana de Gracia (GS); PADILLA RUIZ, Esther (GS); LÓPEZ ZAMORA, Cristina (GS); GUINART MORENO, Lidia (GS); VILCHES RUIZ, María Luisa (GS); SAHUQUILLO GARCÍA, Luis Carlos (GS); VALERIO CORDERO, Magdalena (GS); GUTIÉRREZ PRIETO, Sergio (GS)

**CORRECCIÓN:** Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 38226, el día 11/06/2020 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/11893

06/05/2020

26910”

Debe decir:

“184/11903

06/05/2020

26920”

Madrid, 17 de junio de 2020